

新冠疫苗你了吗？

记者直击我县疫苗接种现场

现场直击

记者 屠以撒

接种新冠疫苗，共筑免疫屏障。连日来，随着我县全面启动18周岁及以上居民免费接种新冠疫苗工作，市民都非常关心新冠疫苗接种工作进展情况。

那么，我县接种现场情况如何？市民接种后有何感受？为确保安全有序完成接种，接种点采取了哪些措施？带着市民关心的问题，日前，记者来到县会展中心临时接种点进行探访。

接种现场：秩序井然防范到位

3月29日上午9时左右，记者在县会展中心B馆临时接种点看到，

现场区域划分明确，前来接种新冠疫苗的市民正在排队，负责接种各环节的工作人员严格按照接种流程和技术规范进行操作，秩序井然。

不少市民在排队等候时，按照提示，拿出手机微信扫码建档，提前填写个人信息，尽量减少等待时间。

“请问是否有惊厥、癫痫、脑病或精神疾病史或家族史？以前有没有发生过疫苗严重过敏反应？”为保证安全有效接种疫苗，在健康问询区，医务人员正在对前来接种的居民进行健康状况询问，并测量血压，符合条件的开始接种疫苗。

记者看到不少市民在接种前都会问“我的身体状态能否接种疫苗”，县疾控中心副主任刘世科说，每个人的身体情况不同，医务人员会根据市民提交的信息评估，当场确认并告知是否能接种。

“请您再次核对接种信息，信息

无误后将进行接种！”在接种区，医务人员在接种前一一告知每一位受种人员，接种完成后，再三叮嘱受种人员具体注意事项。

记者看到，每接种完一人，医务人员都会进行手部消毒处理。随后，工作人员引导受种人员至留观区观察30分钟才能离开。

在留观区还配有医疗处置室。“我们按照标准建设接种场地，派出最好的医务人员进行管理。”刘世科介绍，他们将全力确保疫苗接种工作安全实施。

接种体验：“接种很快，没什么感觉”

接种疫苗后有什么感觉？记者随机采访了几位接种的市民，他们均表示接种后没有感到不适。

“接种很快，没什么感觉。”接种完成正在留观区等候的胡女士表示，自己对灭活疫苗的安全性非常

信任，接种疫苗后身体没有出现不适的症状。

“打疫苗之前我以为会比较痛，但其实还好。接种疫苗是保护自己也是保护他人，回家以后我会动员家里人也尽早预约接种疫苗。”坐在不远的潘女士向记者介绍道。

外来务工人员小满则对接种新冠疫苗期待已久。小满从事餐饮服务行业，平日里会接触到各色群体，打过疫苗后让他工作起来更加放心。“有了疫苗，今年有望能回家过年了！”

同时，记者从县疾控中心了解到，接种疫苗后每个人都会有反应，主要看免疫力，免疫力比较差的话，反应会更明显一些，一般都是局部红肿、轻微疼痛，比较少见的严重情况就是过敏了，所以市民接种后留观30分钟很重要。

创新医疗服务 县第一医院开启住院下转“直通车”模式

本报讯（记者 屠以撒 通讯员 应秀珍 麦芳耀）“在享受同质化医疗服务的基础上，就医费用还降低了，这个‘直通车’真的太好了！”日前，县第一医院考虑到患者朱先生的经济情况，为他启动了全县首次“直通车”爱心服务，通过县区域转诊平台下转住院，顺利地从县第一医院脊柱外科病区转运至北部医院住院，接受后期康复治疗。

半个月前，51岁的朱先生因一起车祸导致颈椎横突骨折，在县第一医院脊柱外科病区接受治疗。由于家庭经济条件有限，后续康复治疗的费用成了朱先生一家的心病。病区副主任医生杨建成在了解情况后，考虑到北部医院作为县第一医院医疗健康集团内规模最大、综合实力最强的分院，其开设

住院部和康复科，并有总院骨科专家长期驻点，就医费用相较于总院降低不少，为了能让朱先生得到有效、持续的医疗服务，县第一医院启动了“直通车”服务。

此次下转住院“直通车”的启动，是县第一医院医疗健康集团在探索“医改之路”上的又一次创新。对符合住院下转要求的患者，经患方同意后，利用信息平台、钉钉工作群等信息化手段排队留床，提供快捷入院服务，既避免了患者反复奔波、长时间院外待床，又能享受到基层医疗机构的医保报销优惠政策。同时，总院专家通过驻点坐诊、查房、云诊室、钉钉或微信视频等多种形式的会诊，与分院的医生共同为患者的后期康复治疗提供同质化的医疗服务保障。

改造提升菜场环境 助力创城攻坚战

本报讯（记者 潘怡帆）菜场是市民“菜篮子”供应的重要场所，也是反映城市文明形象的重要窗口。为给市民提供一个更加安全、舒心、便利的购物环境，连日来，县国投集团积极做好所属菜场的改造提升工作，助力文明城市创建。

在兴宁菜场，记者看到施工人员正忙着对原先陈旧的摊位地砖进行重新铺设。据了解，兴宁菜场由于之前硬件设施老旧，曾在2011年进行了标准化改造提升。此次结合创城工作以及菜场“五化”改造，县国投集团又在此基础上对菜市场的摊位、水电设施等进行改造，并建立服务台、休息区、母婴室、经营户之家等功能设施，使菜场更具“便利化、智慧化、人性化、特色化、规范化”，满足市民购物的

需求，预计整个工程将在5月底完工。

据了解，为助力文明城市创建，县国投集团下属的跃龙、龙海等8家菜场，都将分阶段进行改造提升工作。“简单的维修类的改造，我们争取在5月份全部完工。另外，针对改造内容较为复杂的项目，我们根据各市场特点制定维修计划，争取早日完工。”县国投集团投资开发部副经理程启栋告诉记者。

除了改造提升外，县国投集团还将狠抓市场环境整治，继续加大对菜市场的监督和管理，进一步规范商户的经营秩序，提高商户文明经营意识。同时，实施网格化管理，分区保洁，责任到人，建立长效管理机制，把创城工作做细做实做到位，为广大市民创造良好的购物环境。

感受乒乓魅力

3月30日至4月2日，宁海县十运会（青少年部）乒乓球比赛在星海小学举行，共有来自全县的62支代表队400余名男女乒乓球小选手参加本次比赛。比赛现场，运动健儿们挥洒汗水、努力拼搏，争创好成绩。

（通讯员 柴烨 黄良 记者 杨利民 摄）

一条斑马线他每天得走上百趟 六年护送孩子上下学，这位“叶爷爷”暖到无数人



记者 陈俊 通讯员 金海标

“孩子们，大家往这边走。”早上7点半，城东小学北大门的校门口车流密集，一位穿着红马甲的老人一边引导着车辆秩序，一边牵着孩子的手，穿过斑马线，护送他们走进学校，这条短短的斑马线，他每天都得走上百来趟。

大家口中的叶师傅名叫叶兆眺，是一名农村退休党员，也是孩子们眼中的“叶爷爷”。

六年前，叶师傅的小孙子来城

东小学上学，在接送孩子的过程中，叶师傅发现每到早晚高峰期，校门口车流密集，如果没有人疏导交通会威胁学生们的安全。自此，在城东小学北门口这条熙熙攘攘的小路中间，就多了这个穿着红马甲的身影。

“刚开始不被别人理解，劝阻乱停车的家长，他们还会质问我：‘你是交警吗’、‘凭啥管我’。但是看到拥挤的交通，想到孩子们的安全，叶师傅还是义无反顾地坚持了下来。

从此，他就在城东小学北面校门口这条并不宽敞的小路上，用实际行动为孩子们点亮了一盏生命安全的绿灯。“我的家里人都非常支持我，这也是我能够坚持下来的动力。”欣

慰的是，通过几年来的坚持，加上家长们素质的提高和交通安全意识不断增强，叶兆眺的行为逐渐为人所理解，校门口的交通秩序也在一步步好转。不少家长和孩子也逐渐认识了叶师傅，每逢看到他，总会热情地喊上一句“叶爷爷”或“叶师傅”。

“叶师傅早已是我们学校的一份子了，有他在我们就放心。”城东小学教师何欣说。

如今，叶师傅的小孙子即将毕业，但是叶爷爷却还打算将这件红马甲继续穿下去。“有的人问我为什么要这样做，我说我是一名爷爷，更是一名党员，每天牵着孩子们软糯的手，听着他们甜甜地叫着‘爷爷，爷爷’，心里就开心。”



节水护水知识宣传到街头

日前，越溪乡组织人员开展了以“深入贯彻新发展理念，推进水资源集约安全利用”为主题的“中国水周”街头宣传。活动旨在让更多的人了解水资源状况和相关法律法规，进一步增强群众保护水资源的忧患意识，促进全民依法用水、节约用水，实现水资源的可持续发展。

（记者 惠广亮 通讯员 章亚丽 林强泽 摄）

欢迎举报，重重有奖！宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

1、工业企业偷排、漏排生产性污水（废）水，物料堆场未采取防尘防雨措施，工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。

二、举报渠道

拨打投诉电话0574-59999110。

三、奖励方式

1、视举报内容情节轻重，对第一报料人分别给予30、50、100元的话费奖励。

2、在收到举报信息后，第一时间内予以核实，并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

关于公布宁海县征收集体所有土地房屋拆迁 公开选取评估机构的告知书

关于宁海县梅林街道九顷区块一期改造项目（槐路自然村）征收集体所有土地房屋涉及的8户房屋拆迁公开选取评估机构的公告，已于2021年3月15日在今日宁海、宁海县自然资源和规划局网站公布，截止报名结束，只有宁海县博信房地产资产评估有限公司1家评估机构申请报名。根据公告选定程序，现确定宁海县博信房地产资产评估有限公司为本项目的评估机构，将该评估机构有关情况告知如下：

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公务包车（19座、29座、39座、45座、53座）
13989393993
13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车（6座、19座、39座、50座、55座、60座）
66928888 13732136971
(微信手机同号)

宁海跃龙口腔医院
医保定点单位
爱牙热线：0574-83532999
地址：宁海跃龙街道白石头路96号
(夏景花园北门)

鱼说了算五折
2021年4月1日——2021年4月15日的每周一至周五
五餐费五折，每周六至周日餐费6.9折。本活动仅限
堂食，不可打包/外送；储值卡充值卡不可买单；买单
仅限现金/微信/支付宝/刷卡等；买单不可使用抵
用券；本次活动折扣不与其他优惠同享；鲜榨饮料
和酒水不参加活动；订餐电话：65561888
店主电话（微信同号）：15058283377 味道改良

信息广场

房屋租售

厂房出售
位于宁海县大佳何镇工业区有现成厂房出售，
建筑面积41831平方米，占地面积87518平方米，
有进出口，四面环路，有

意者电话联系。

电话：13777011666

遗失启事

遗失宁波增值税专用发票一份，发票代
码：3302203130，发票号码：00574752，
声明作废。

宁海建新胶管有限公司

遗失农村集体经济组织登记证书正本一
本，证号：N2330226340518412A，声明作
废。

宁海县胡陈乡永和村股份经济合作社

查找弃婴父母公告

2011年2月15日，在宁海县岔路镇白溪村捡拾女性弃婴一名，出生日期2011年1月19日，被捡拾时身裹红色夹袄，并附有出生年月日字据。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与宁海县社会综合福利院办公室联系，即日起60日内无认领，孩子将被依法安置。

联系电话：0574-65258189

地址：宁海县中山东路76号

2021年4月2日

宁海连头山康复医院 内设：内科/外科、普通外科专业、骨科专业、整形外科专业/康复医学科/医学检验科/医学影像科、X线诊断专业、CT诊断专业、超声科诊断专业/中医科
咨询热线：0574-59992999 地址：宁海县桃源街道堤树路一号（水果市场东）